

“三夏”农忙时 金融助归仓

我市金融机构全力支持“三夏”生产

本报讯(记者张秀玲 通讯员崔香)连日来,国家金融监督管理总局平顶山监管分局(以下简称平顶山监管分局)抓住“三夏”关键时机,充分发挥金融监管职能,多措并举确保夏粮丰收,为我市乡村全面振兴贡献金融力量。截至目前,平顶山辖内银行业机构今年已发放支持粮食收购贷款7400余笔,金额超12亿元。

业生产和农民实际需求,指导银行业机构深入调研,建立粮食经纪人、种粮大户名单库和营销服务台账,明确专人对接,全面了解基层的资金需求。同时,该局加强了对金融机构的政策宣传和培训,确保各项政策能够精准传达到基层,有效落地。

各银行业机构纷纷开通“三夏”生产贷款绿色通道,简化贷款手续,缩短贷款审批时间,实现贷款随用随贷。此外,平顶山监管分局还推动金融机构创新金融产品,如推出“粮食收购贷”“农信担”等贷款产品,方便农户随时随地进行贷款申请和还款操作。今年以来,平顶山辖内银行业机构已发放支持粮食收购贷款7400余笔,金额超12亿元。

风险防控,督促各银行业机构严格落实信贷风险管理责任,加强对信贷资金用途的监管,确保贷款资金真正用于农业生产。同时,平顶山监管分局加强与市财政局、市金融工作局的沟通协作,共同做好金融风险监测和预警,确保金融安全稳定。

中行平顶山分行:

普及金融知识进社区

本报讯(记者张超 通讯员赵明)“遇事不慌多商量,天上馅饼多思量。全民反诈我有责,守好自己银行卡。咱们对不了解的事情莫要轻信,遇事多与家人商量。”近日,在高新区遵化店镇文化服务中心,中行平顶山分行一名工作人员正耐心地向社区群众讲解金融知识。

过讲解“莫名短信”及“道听途说”的投资理财“真实案例,提醒老年朋友遇事多与家人商量,不要轻信所谓高额回报,天上不会掉馅饼。中行宝丰支行来到宝丰县龙王沟乡村振兴示范区王堂村,向居民讲解反诈知识,开展问答互动,为大家解答社保卡相关问题,现场气氛活跃;中行郟县支行、鲁山支行、建东支行、建华支行等网点,走进社区发放宣传折页,普及金融知识,提醒老年朋友防范养老诈骗,共同守护良好金融环境。互动中群众仔细聆听,纷纷为中行宣传科普金融知识点赞。



爱心助考活动现场,工行平顶山分行工作人员展示助考大礼包 田思思 摄

工行平顶山分行:

为高考学子加油助力

本报讯(记者张超 通讯员田思思)又是一年高考季。6月4日,“与爱同行 筑梦启航”——第十六届平顶山市爱心助考大型公益活动举行。工行平顶山分行积极参与,切实做好助考便民服务,为莘莘学子加油助力,为文明鹰城添彩。

用,帮助考生顺利度过奔赴美好前程的重要时刻。

本次活动,该行工作人员为接送考生的公交车、出租车等司机师傅送上冰凉的矿泉水,为送考车张贴爱心车贴。据介绍,高考期间,该行依托辖内38家“工行驿站”,将助考信息展台摆放在显眼位置,设置爱心柜台、爱心专区,为考生及家长提供快速办理业务的绿色通道。

小驿站,大爱心。近年来,该行各支行网点结合厅堂布局,设置“工行驿站”,依托站内便民工具设施,为交警、环卫工人、快递员等户外劳动者以及老弱病残孕、走失儿童、中小學生等特殊群体,提供超过万余人次义务帮助。

该行始终热心慈善公益事业,自2019年以来,组织千人次党员志愿者服务队开展“值岗护岗”行动,连续20多年组织义务献血活动,每年坚持多渠道爱心捐款,员工宁国杰被市政府评为“见义勇为”模范,陈自强在淇河勇救落水儿童,被权威媒体宣传报道。该行将社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德充分融入企业文化,文明和谐蔚然成风,连续三届蝉联“全国文明单位”。

此外,该行还组织临近考点的支行,专门设置“爱心助考驿站”,配备桌椅板凳、书写笔、饮用水、纸扇、充电设备、消暑用品等物资供考生及家长使



中行宝丰支行工作人员来到宝丰县龙王沟乡村振兴示范区王堂村,向村民发放反诈宣传页,现场讲解反诈知识。 薛源博 摄

新华保险平顶山中支党支部:

开展党建联学共建活动

本报讯(记者张秀玲 通讯员韩昉)近日,新华保险平顶山中支党支部与叶县洪庄杨镇红旗党支部开展“联学共建 互学互促”活动。

该党支部关于党建的具体情况,并对该村历史文化和产业发展进行了深入了解,切身感受党建引领和美乡村建设的先进典范。在洪庄杨镇红旗党支部,大家共同回顾了中国共产党的光辉历程,了解了红旗轿车的发展历史,并重温了入党誓词。

座谈中,洪庄杨镇党建办主任刘世勋对党支部发展情况进行了介绍。新华保险党支部书记李振介绍了该中支党支部的基本情况以及公司开展的党建活动和和服务国家战略等。双方就目前助农计划进行了交流探讨。

该中支有关负责人表示,本次活动开启了两个党支部互学互建新篇章,创新了党建工作新模式,助力实现党建和助农公益活动融合发展、联学共建聚合力、互学互建促发展的最终目标。

随后,中支一行来到洪庄杨镇小庄村党支部进行学习参观,聆听

鹰城农商银行新华支行:

打通金融惠企“最后一公里”

本报讯(记者张超 通讯员孙向前)5月29日上午,市区建设路西段凯利德建材商行,前来洽谈购买建材的客户一拨接着一拨,王先生和妻子忙前忙后地招呼着。

的“金燕永续贷”,解决了王先生的燃眉之急。

“在我们最困难的时候,是鹰城农商银行新华支行为我们提供了80多万元的信贷资金,帮助我们渡过了难关,真不愧是我们小微企业的坚强后盾和贴心人!”谈到鹰城农商银行新华支行的帮扶,王先生感慨万千。

今年以来,该行聚焦优化服务模式,不断提升贷款投放“精度”,引导金融活水流向“三农”领域和实体经济;聚焦建立联动机制,持续增加合作“深度”,以整村授信、网格化服务为抓手,充分满足客户多元化金融需求;聚焦创新信贷产品,全面拓宽发展“广度”,为中小微企业提供融资、结算、理财等一揽子综合金融服务。截至目前,像王先生一样享受到鹰城农商银行新华支行支农惠农小贷款的客户有5000多家,支农惠农小贷款余额52574.59万元,较年初净增3300万元。

现年47岁的王先生和妻子在平西建材城经营凯利德建材商行,前几年由于房地产不景气,建材生意也急转直下,资金周转出现困难。最近建材生意有所好转,订单增多,可流动资金短缺又让王先生犯了难。恰逢鹰城农商银行新华支行开展“万物生长”业务竞赛活动,该行工作人员在走访过程中了解到王先生的困境后,主动上门为其授信,仅用5天时间就为其办理了额度为85万元

下一步,该行将持续坚守“支农支小支微”市场定位,纵深推进信贷服务广度、深度和精度,开通惠农惠小服务“直通车”,打通金融助农惠小“最后一公里”,为推动我市社会经济高质量发展贡献农商银行力量。

汝州农商银行:

聚焦整村授信 助力乡村振兴

本报讯(记者张超 通讯员程曼玉)近日,从汝州农商银行传来消息,截至5月底,该行各项存款余额207.9亿元,较年初上升10.47亿元,各项贷款余额148.67亿元,较年初上升8.94亿元。一直以来,该行以服务“三农”为己任,将整村授信作为践行普惠金融的重要举措,在助农惠农的路上稳步前行。

向,切实满足广大农户的全方位金融服务需求。根据各行村人口分布、交通状况等实际情况,划分成四级整村授信服务网格,加强区域管控和过程督导。设立“金融村官”,不断更新问题清单,主动搜集和掌握村民的金融需求信息,为广大农户排忧解难,配合乡镇政府培育农村优势产业、重点企业和规模农户,推动农业产业化、特色化进程。

该行始终热心慈善公益事业,自2019年以来,组织千人次党员志愿者服务队开展“值岗护岗”行动,连续20多年组织义务献血活动,每年坚持多渠道爱心捐款,员工宁国杰被市政府评为“见义勇为”模范,陈自强在淇河勇救落水儿童,被权威媒体宣传报道。该行将社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德充分融入企业文化,文明和谐蔚然成风,连续三届蝉联“全国文明单位”。

永葆服务初心,延伸“微触角”。该行将服务为本、客户至上的原则贯彻整村授信全过程,采取“批量获客”“逐户拜访”等方式开展入村授信,综合运用“随享贷”“快捷贷”和“合家好”等金融产品,覆盖客户资金需求,并以此为契机,向村民普及存款、贷款、汇款、预防非法集资、防范金融诈骗等基础金融知识,提高广大村民的防范意识和金融素养。

坚持清单建设,理顺“全脉络”。该行强化目标导向和问题导

工行平顶山分行:

热心救助八旬老人

本报讯(记者张超 通讯员田思思)6月5日,工行平顶山分行救助一位八旬老人,暖心举动传递社会正能量。

休息、舒缓情绪。

当天下午4时许,该行保卫人员巡查时发现,一位约80岁的老人坐在分行营业部门口,拐杖、行李散落一旁。保卫人员立即上前了解情况,并及时上报市行。市行办公室副主任宋富民与工作人员迅速到场,观察老人身体状况,发现并无大碍后,询问老人是否遇到困难,因何坐在地上。

待老人喝过水,情绪稍稍安定,宋富民询问其是否记得家人姓名、联系方式。老人从行李中拿出记事本,指着一行字,示意是其儿子电话。宋富民与老人确认后,拨打了老人儿子的电话。老人儿子表示了感谢,并称随后过来将父亲接走。这期间,工作人员通过交谈得知,老人一天未吃东西,立即购买食物。但老人称自己有旧疾,吃东西吐得厉害,婉拒了工作人员的好意。

老人意识还算清醒,称从外地寻亲至此,家人联系不上,已经走了一天的路,现在又迷了路,因为腿脚无力,摔在了地上。了解情况后,该行工作人员慢慢搀扶起老人,并搬来软凳,递上饮用水,让其

约半小时后,该行工作人员观察老人状态不佳,又走了一天路,长时间未进食,身体恐再出现异常,随即联系了派出所民警,并积极配合做好善后工作。不久,老人被儿子接走。

中原银行平顶山分行成功拦截涉诈资金

本报讯(记者张超 通讯员张克远)5月31日,中原银行平顶山分行郟县支行成功拦截一笔涉诈资金,以实际行动筑牢反诈防骗的“金融防线”。

工作人员立即将情况上报并核对客户交易情况,发现全某的银行卡当日交易流水中,有两笔共计9万元的省外资金转入。结合郟县反诈中心近期下发的异地籍客户柜面取款的风险提示,工作人员察觉到全某账户存在异常,遂将全某信息上报至郟县反诈中心,得到反馈:该客户存在涉诈行为,反

诈中心将立即出警。

等待期间,全某神情紧张,多次催促取款。工作人员以该客户交易存疑需要向开户行进一步核实方可取款为由,尽力拖延时间。中午12点01分,郟县反诈中心3名民警到达,将全某控制。审讯过程中,全某对自己的犯罪事实供认不讳。据全某交代,在其他同伙

的远程遥控下,自己到达指定的中原银行网点,待省外资金入账后,通过柜面取现,前期已在其他金融机构取款多次。该案件正在进一步审理中。

下一步,中原银行平顶山分行将继续加强银警联动,加大打击和防范电信网络诈骗犯罪工作力度,切实守护好人民群众的“钱袋子”。

建行平顶山分行:现金服务多渠道,公众用“零”不用愁

本报讯(记者张超 通讯员张亚辉)今年以来,建行平顶山分行积极响应人民银行平顶山市分行工作部署,开展多渠道现金服务,提升老年人、境外人员、商户、出租车司机等群体的现金支付便利性。

钱兑换的客户即时兑换零钞并配送零钱包,得到客户的高度赞扬。

建行平顶山姚孟支行也推出了“零钱包”服务,在柜面显著位置摆放零钱包兑换明白卡。“零钱包”内包含20元、10元、5元、1元等不同面额的现金,柜面工作人员在营业期间将零钱包摆放在随手可取位置,方便客户兑换时使用。

付,拒收现金违法”标识。

建行平顶山分行有关负责人表示,将持续开展“优化支付服务 金融业在行动”百日集中宣传活动,秉承“金融为民”服务理念,积极推广“零钱包”兑换工作,让现金服务融入公众日常生活中,在全社会营造更优质、更高效、更便捷的现金支付环境。



欢迎您扫码查看: 境外来平人员 支付服务指南

建行宝丰县文峰路支行针对出租车行业推出“零钱包”服务,为需要零钱的司机师傅提供方便。宝丰县出租车司机王师傅拿到“零钱包”后开心地说:“经常碰到老年人打车时给我一百元的大钞,可我没有零钱找,都要把车开到路边等乘客去便利店或商铺换零钱。现在好了,建行的‘零钱包’帮我解决了大难题,可以节约时间,多拉几个乘客!”

建行平顶山煤炭专业支行在日常业务受理中积极主动为客户兑换新钞、零钞,做到不推诿、不拒绝、不拖延,为客户提供贴心便捷的金融服务,解决客户实际困难,赢得客户的广泛认可。近日,一位客户拿着一大袋子硬币匆匆地来到该支行,询问是否可以以硬币兑换成整钱。大堂经理接待后给了肯定答复,并表示可以晚一点儿在窗口办理。在了解完客户的诉求后,为了能及时高效满足客户需求,该行工作人员纷纷行动起来,做好分工,清点硬币。经过一段时间的清点,和客户确认完毕金额后顺利将零钱换成整钱。办完业务后,客户连连道谢,并对该行热情耐心的服务称赞有加。

优化支付服务 金融业在行动

中国人民银行平顶山市分行

财经周刊联系电话 13721865800